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HcaKonbKo Bbl yA0B/N1E€TBOPEHbI YPOBHEM NOATOTOBKU
BbINYCKHUKOB KONNeAa, No wKaneorl go 5

m OgvH

m [1Ba

= Tpu

m YeTbipe

H [1aTb

KaKoe KonnuecTso BbINYCKHMKOB Hallero Konneaa
NPUHATO Ha PaboTy B Bally OpraHU3aLuIo
(3a nocneagHwue 5 ner)

B [o 5 yenosek
B [o 15 yenosek
= o 25 yenoBek

H bonee 25 yenosek

B Kakux meponpuartnax no GopmuposaHuio
coaepKaHuAa obpasoBaTeNnbHbIX NPOrpamMmm y4yacteyeT
BalLa opraHusauuma?

B PaspaboTKa coaepkaHmna obpasoBaTesibHOM
nporpammbl

® OnpegeneHne TEMaTUKU AUNJOMHbIX U KYPCOBbIX
pabot

» OnpegeneHne BMA0B NO NPaKTUKe

H Pa3paboTKa OLLeHOYHbIX CPeACTB Ha MaTepuane
peasibHbIX MPOU3BOACTBEHHBIX CUTYaL Uit (3aaa4)
= lpyroe




Kakoue HanpaBneHuUa COTpyaAHMUYECTBA C HAaLLUM
Konnegxem ncnoJib3dyet Balla opral-maau,uﬂ?

B Mpon3BOACTBEHHAA MPAKTUKA CTYAEHTOB Ha base
BalLei opraHM3aumm

® YyacTue COTPYAHWMKOB Ballel opraHMsauumn B
obpasoBaTesIbHOM NpoLiecce

» Llenesasn NnoAroToBKa CNeLyMaamcToB ANs Ballen
opraHusauuu

v = [ipyroe

HacKonbKo Bbl yA,0BN1E€TBOPEHbI AUCLUMJIMHON U
MCNONTHUTENbHOCTbLIO BbINYCKHUKOB KoNnep Ka
(no wkane ot 1 po 5)?

m OauH

B [Ba

= Tpn

m YeTbipe
m MAaTtb

AKTyanbHbl In TeMbl AUNJIOMHDbIX PaboT gna Bawmx
opraHusauum ?

m/la ®Her




